Eksjo BK

Onsdagsbridge med barometer 2022-10-05

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 76 243.3  72.40 Bodil Karlsson - Kennet Géransson 14677 9304  Eksjo BK
2 75 199.6 59.42  Ing-Britt Johansson - Bo Walfridsson 20616 9318  Tranas BK - Eksjo BK
3 80 196.4 58.44  Ewa Adiels - Ingemar Bok 87543 20623 Eksjo BK
4 74 188.0 55.95 Rolf Edlund - Inger Johansson 10875 80929 Tranas BK
5 1 184.4 54.87  Ann-Charlott Kéck Karlsson - Tommy Lundvall 88857 7044  Eksjo BK
6 2 180.0 53.57 Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982 Tranas BK - Mjolby BK
6 4 180.0 53.57 Sten-Ake Eskilsson - Anita Paulsson 40412 17657 Eksjo BK
8 3 179.0 53.27  Kenneth Ingvarsson - Mona Svensson 6970 40738 Savsjo BK - Vetlanda BK
9 6 1724  51.30 Berit Lusth - John Johansson 85200 94245 Eksjo BK
10 79 159.3  47.40 Karin Nystrdm - Carl-Peter Nystrom 44896 44895 Eksjo BK
11 78 156.0 46.43  Gunilla Ivarsson - Anders Wikby 8926 45283 Savsjo BK
12 7 151.0 44,94  Leif Jensen - Ingemar Karlsson 88054 47240 Eksjo BK - Savsjo BK
13 9 145.1  43.18 Goran Jonzon - Maria Ljungsten 9307 44658 Eksj6 BK
14 5 144.0 42.86  Alf Fransson - Anders Palm 63165 44918 Eksjo BK
15 77 134.2 39.94  Sven-Erik Arvidsson - Ingvar Bexell 53242 59318 Eksjo BK
16 8 131.0 38.99 Rune Elofsson - Marianne Ihse 37718 48997 Eksjo BK
17 73 116.7 34.74  Anita Bergquist - Per-Eric Bergquist 44898 44897 Eksjo BK
1 41053 Basta kontrakt 2 4 Kn52 Basta kontrakt 3 aKn Basta kontrakt
Nord v 8653 54 O =-450 Ost vE6 3¢ S =110 Syd vEK4 4% S =130
Ingen ¢ KKn10 NS ¢ EK732 ov + Kn97632
#E87 & ¢ v & NT #1032 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT
~E74 4 KDKn92 N27 224 4EK6 410873 N797 77 4965 « EKD872 N 106 7 3 3
vKD107 v EKn2 S27224 v10542 vD83 S79777 v7632 v105 S 106 7 3 3
+9 ¢+ D54 O 116 10119 498 ¢ D65 06 4665 ¢ E1084 ¢ KD5 037599
#KKn1053 #D9 V 116 10119 #9864 &EDKn V6 46¢675 #EKn #105 V365829
486 « D94 #1043
v94 v KKn97 v DKn98
+ E87632 + Kn104 .-
*642 *K75 «KD7432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
73 8 2v V= *A -110 140 00 |74 7 INS+1 9 120 140 00 |76 7 54DS= 46 550 140 0.0
2 79 3NO= v¥9 -400 120 2.0 (80 1 24 0-2 +¢J 100 120 2.0 |75 8 44S+1 a5 150 120 20
74 7 44 O= ¢A -420 100 40| 2 79 INN= oT 90 9.0 50| 3 79 264 O+2 K -170 8.0 6.0
3 78 44 O+1 A -450 40 100 |75 6 INN= *J 90 90 50|74 9 340+1 K -170 8.0 6.0
5 76 44 O+1 A -450 4.0 10.0 5 76 1lv S= oK 80 6.0 80|80 2 240+2 vQ -170 8.0 6.0
75 6 44 O+1 ¢A -450 40 100 |73 8 24 O-1 &5 50 4.0 10.0 1 5 44 0= &K -620 20 120
77 4 44 O+1 <A -450 4.0 10.0 3 78 3¢ N-1 a3 -100 10 130 | 4 78 44 O= &K -620 2.0 120
80 1 44 O0+1 +A -450 40 10.0 |77 4 3¢ N-1 a8 -100 10 130 | 6 77 44 O= &K -620 2.0 120
9 - 6.0 9 - 6.0 - 73 4.9
4 4762 Basta kontrakt 5 49876432 Basta kontrakt 6 4 K72 Basta kontrakt
Vast vE10874 74V D -5 1400 Nord v9 3v O =-140 Ost vE 44 S D -2-300
Alla + K7 NS + K1075 ov + E872
*K96 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT #Kn8743 & ¢ v & NT
4K104 4Kn983 N 5 12126 12 4105 «KD N6 6 384 4EKn10 454 N46 6 84
vK653 v9 S 4 12127 8 v87653 vEDKn104 S 6 6 3 8 4 vK1092 vKn64 S576 84
493 ¢ Kn108 081161 + E98 ¢ DKn2 076 9538 ¢ KKn ¢ 9654 0857 39
#Kn432 #ED1075 Vv8gl11l161 987 #EK10 V769538 #E1065 &KD92 V85639
«ED5 & EKn « D9863
v DKn2 v K2 vD8753
+ ED6542 ¢ 643 + D103
%8 #D65432 *-
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 78 4v N+2 ¢ 680 120 20|76 9 6v0O-3 &4A 150 140 00| 2 6 2vS= +J 110 140 0.0
76 7 4v N+2 3 680 120 2.0 |80 3 4v0O-1 #4 50 120 2.0 | 4 79 3¢ S-1 &A -50 100 4.0
80 2 4v N+2 ¢J 680 120 20| 4 79 2NO+2 &2 -180 100 4.0 | 5 78 2¢v S-1 a5 -50 10.0 4.0
1 5 49 N+1 &A 650 70 70| 5 78 4vyO= 46 -420 50 90 |76 9 2vyS-1 4T -50 100 4.0
75 8 4vy N+1 &A 650 70 70| 7 1 4v V= L} -420 50 90| 7 1 INV+2 &4 -150 4.0 10.0
74 9 4v N= &A 620 40 10.0 |73 74 4vy O= 46 -420 50 90|77 8 34S-3 v2 -150 4.0 10.0
6 77 INN+4 &5 210 20 120 |77 8 44 O= &5 -420 50 9.0 (80 3 INV+2 &4 -150 4.0 10.0
3 79 2¢ S+2 &2 130 00 140 | 2 6 3NO+1 &2 -430 0.0 140 |73 74 3NV= vA -600 0.0 14.0
- 73 49 |75 - 8.3 7% - 8.3
7 4 K9754 Basta kontrakt 8 a- Basta kontrakt 9 s E Basta kontrakt
Syd vEKn4 3NT S =600 Vast vED109 6v N =980 Nord v EKn932 5¢v N =450
Alla + 1065 Ingen + K972 ov + D943
#D3 & ¢ v & NT #EK1092 & ¢ v & NT *E86 & ¢ v & NT
4 862 4 DKn103 N9 9899 4 KDKn754 & 10982 N 1010126 10 4« K107 4 D9864 N5 7 116 9
vD973 vK86 S99899 v K62 v3 S 1010126 10 va vD7 S5 7 116 9
+83 ¢ KKn74 O4 45 4 4 + D5 ¢ Kn1063 023172 ¢+ EK10752 +8 085274
#E1042 #Kn8 V44544 »86 #DKn53 V33173 D105 #Kn9732 V85274
oE 4 E63 & Kn532
v 1052 v Kn8754 v K10865
+ ED92 +E84 + Kn6
#K9765 *74 *K4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 2NN+3 ¢4 210 13.0 1.0 |76 73 4v S+3 &K 510 140 0.0 1 73 4y N+1 +8 450 8.0 6.0
74 75 2NN+3 ¢4 210 13.0 1.0 1 9 5vS+1 &K 480 11.0 3.0 | 4 8 4vN+1 8 450 8.0 6.0
76 73 2NN+2 4Q 180 100 4.0 (80 4 4vy S+2 8 480 11.0 3.0 | 6 79 4y N+1 +8 450 8.0 6.0
6 78 2NN= 4Q 120 80 60| 6 78 4y N+1 4T 450 80 60| 7 78 4y N+1 ¢8 450 8.0 6.0
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80 4 24S+1 38 110 60 80| 3 7 4vS= oK 420 50 90|75 76 4v N+1 8 450 8.0 6.0
5 79 3NS-1 &2 -100 30 110 | 5 79 4v S= 6 420 50 90 |77 74 4v N+1 8 450 8.0 6.0
8 2 34S-1 3 -100 30 110 | 8 2 44V-3 #A 150 20 120 |80 5 4vy N+1 8 450 8.0 6.0
3 7 2NS-2 &2 -200 00 140 |74 75 5v S-1 &K -50 00 140 | 9 3 3vyN+2 38 200 0.0 14.0
7 - 5.6 7 - 5.6 2 - 7.5
10 48 Basta kontrakt 11 4 EK4 Basta kontrakt 12 464 Basta kontrakt
Ost v DKn52 44 O =-620 Syd v 10754 4v S =420 Vast v EKKn1095 3v N =140
Alla + Kn83 Ingen + EKn65 NS + K108
#KD1085 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT #K5 & ¢ v & NT
« KD7654 4Knl1093 N8 7 5365 410752 & DKn8 N 8 8 109 9 4ED8 41073 N6 7 9 87
vE103 v K974 S 87535 vKD62 - S 7 8 109 9 v862 v74 S67 987
¢ K107 ¢ D64 O5 6 8 107 4973 ¢+ D1084 055343 ¢E765 4942 076 454
&E *72 V56 8 107 #65 #K108742 V 5 5 3 4 3 #E72 #DKn843 V76454
s E2 4963 & KKn952
v 86 v EKn983 vD3
¢ E952 * K2 + DKn3
#Kn9643 #ED3 #1096
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 79 464 V-1 &K 100 130 1.0 | 2 74 5vS= 6 450 120 20| 3 73 4y N= #Q 620 140 0.0
80 5 44V-1 &K 100 130 10| 9 5 4vS+1 &6 450 120 2.0 1 75 29 N+1 #Q 140 8.0 6.0
7 78 34 V+1l &5 -170 100 4.0 |76 77 4v S+1 &5 450 120 20| 8 78 3y N= #Q 140 8.0 6.0
1 73 5#S-2 &K -200 80 60| 3 73 4vS= &5 420 50 90| 9 5 2¢v N+1 &3 140 80 6.0
9 3 5&4N-3 &7 -300 6.0 80| 7 79 4v S= &5 420 50 9.0 |76 77 2¢v N+1 2 140 8.0 6.0
75 76 44 V= *K -620 30 110 | 8 78 4v S= 6 420 50 9.0 (80 6 2¢vN+1 9 140 8.0 6.0
77 74 44 V= &K -620 30 110 |80 6 4v S= &5 420 50 90| 7 79 2¢v N=  +9 110 20 120
4 8 44 V+1 &K -650 0.0 14.0 1 75 49 S-1 %6 -50 00 140 | 2 74 34 S- A -100 0.0 14.0
2 - 7.5 - 4 7.5 - 4 7.5
13 & Kn432 Basta kontrakt 14 46532 Basta kontrakt 15 287 Basta kontrakt
Nord vE62 44 O =-620 Ost vD 64 S =980 Syd v 6543 5v V =-450
Alla + K3 Ingen + 954 NS + Kn52
#9873 & ¢ v & NT #EKDKnN6 & ¢ v & NT #D1097 & ¢ v & NT
& K95 « E1086 N3 8336 a4 « E108 N9 6 6 129 4 E952 4 K1064 N52 222
v K754 vD109 S 38336 v Kn932 vK1074 S 96 6 129 vKnl0 vKD872 S52222
+D ¢+ Kn94 O 105 9 105 ¢ KDKn832 ¢7 036713 +KD98 +¢E10 O 8 1111109
#EKn542 #K106 V 105 9 105 #92 #87543 V36713 #K53  #Kné6 vV 8 1111109
4 D7 & KDKn97 & DKn3
v Kn83 v E865 vE9
+ E1087652 + E106 47643
«D +10 *E842
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 7 INO-2 5 200 140 00| 3 75 44 S+2 +K 480 130 10| 7 73 3NO-1 &2 50 13.0 1.0
8 79 24 S-1 &2 -100 120 2.0 | 9 78 44 S+2 ¢K 480 130 1.0 | 9 79 44 V-1 a7 50 13.0 1.0
3 75 14 O+2 #Q -140 80 60| 2 76 44S+1 ¢K 450 90 50| 3 77 34V= 48 -140 9.0 50
4 74 34 O= +A -140 80 60 |77 1 44S+1 ¢K 450 9.0 50|80 8 24 V+1l 48 -140 9.0 50
9 78 34 0= +A -140 80 60| 4 74 44 S= +K 420 4.0 10.0 1 2 3NV= *7 -400 6.0 8.0
77 1 34 O+1 +A -170 40 100 |73 5 44 S= +J 420 40 100 | 4 76 4e V= &T -420 2.0 120
2 76 3¢ S-2 v4 -200 10 13.0 |80 7 44 S= +K 420 40 100 | 5 75 44 O= ©vA -420 20 120
73 5 3¢ S-2 &5 -200 10 130 | 8 79 44 S-1 +K -50 0.0 140 |74 6 44 V= *7 -420 2.0 120
6 - 7.2 6 - 7.2 - 78 6.5
16 4 EDKn6 Basta kontrakt 17 4 Kn8763 Basta kontrakt 18 4 K84 Basta kontrakt
Vast vKn9754 44 ND-1-100 Nord v Kn875 3¢ ND-1-100 Ost v EK97 4v S =620
ov ¢+ E Ingen + 432 NS 495
»876 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #K1085 & ¢ v & NT
K10 4 852 N4 4894 4942 « ED5 N4 8 46 4 41097  #E65 N 7 7 109 8
vKD vE6 S 44894 v EK10 v D942 S 48464 vDKn8 v54 S 7 7 109 8
¢ Kn98653 ¢ K1074 09 9 4 48 ¢ 1087 ¢ED 09576 8 ¢ EKD10 762 06 5335
#1054 #EK92 V99449 #DKn108 #6543 V85767 #DKn7  #96432 V65335
49743 4 K10 & DKn32
v 10832 v 63 v 10632
+D2 + KKn965 + Kn843
#DKn3 #EK92 &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 560-2 v5 200 130 10| 4 1 2¢DS= 8 180 140 00| 4 1 2¢vS+2 +A 170 140 0.0
3 77 5¢ V-2 v4 200 130 1.0 | 5 77 29 V-2 &7 100 120 20| 2 3 2¢vS+1 T 140 11.0 3.0
4 76 2v N+1 &K 140 6.0 80 |75 7 2¢S= vA 90 100 4.0 (73 78 2y N+1 &A 140 11.0 3.0
5 75 3y N= ¢K 140 60 80| 8 74 2v0-1 &A 50 60 80| 6 76 24 S= +K 110 6.0 8.0
7 73 3y N= &A 140 6.0 80 |73 78 2¢v O-1 #A 50 60 80| 8 74 24 S= +A 110 6.0 8.0
9 79 3y N= #A 140 6.0 80 |80 9 3v0O-1 #A 50 60 80|75 7 14S+1 ¢Q 110 6.0 80
80 8 2v N+1 &A 140 60 80| 2 3 3#0= ¥v6 -110 20 120 | 5 77 INV-2 <A 100 1.0 13.0
74 6 3vy N-1 K -50 00 140 | 6 76 INV+1l ¢4 -120 0.0 140 |80 9 INV-2 <A 100 1.0 13.0
- 78 6.5 - 79 6.6 - 79 6.6
19 4 D875 Basta kontrakt 20 & EK74 Basta kontrakt 21 4 Kn109 Basta kontrakt
Syd v Kn873 74 S =1510 Vast v Kn96 54 N =650 Nord vKD8 54 O =-450
(6)) + K Alla + EKKn94 NS 410975
#Kn532 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #EKS8 & ¢ v & NT
4964 &K N 6 128 138 493 4« DKn6 N4 9 5 118 4 EK843 4D765 N6 38265
vKD v 109542 S 6 128 138 vD10432 vK7 S 495 118 vEKn53 v7 S6 3825
¢+ Kn63  #842 071501 +D ¢ 8765 0946 25 2 + EK8643 059 5 118
#ED764 #K1098 V71501 #EKD87 #10532 V94625 #1054 &D6 V595 118
» EKn1032 # 10852 a2
vE6 vE85 v 109642
+ ED10975 + 1032 ¢ DKn
»- +Kn64 #Kn9732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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7 77 44 S+3 &A 510 130 10 (76 8 34 N+1 #T 170 140 00| 4 5 4aV-1 vK 50 100 4.0
74 78 44 S+3 vK 510 13.0 1.0 3 4 2¢ N+2 vK 130 11.0 3.0 6 3 4eV-1 &K 50 10.0 4.0
3 4 44 S+2 9vK 480 9.0 50 5 2 3¢ N+1 ¢K 130 11.0 3.0 |74 79 4e V-1 &A 50 10.0 4.0
6 1 44 S+2 46 480 9.0 50 7 77 2¢ N+1 97 110 7.0 7.0 |75 78 44 V-1 &A 50 100 4.0
76 8 34 S+3 &#A 230 6.0 80 |74 78 2¢ N+1 ¢K 110 70 7.0 |80 73 44 V-1 &A 50 10.0 4.0
5 2 24 S+2 K 170 20 120 |73 79 3#V-1 ¢A 100 40 100 (77 9 24 V+3 vK -200 4.0 10.0
9 75 3¢ S+3 vK 170 20 120 9 75 3¢ N-1 vK -100 20 120 7 2 44 V= vK -420 20 120
73 79 2¢ S+4 &4 170 20 120 6 1 3&V-= & K -110 0.0 14.0 8 1 4eV+1l &A -450 0.0 14.0
80 - 8.2 80 - 8.2 - 76 10.1
22 49642 Basta kontrakt 23 4 Kn1093 Basta kontrakt 24 4 K9 Basta kontrakt
Ost vE10873 34 S =140 Syd vE105 3v V =-140 Vast vKn 3NTV =-400
ov .- Alla + K9 Ingen + EKn985
#E1082 & ¢ v & NT #KD42 & ¢ v & NT #K9643 CIC A
a7 « EDKn8 N9 66 97 4 EK74 aD2 N7 54605 4 EKNn86 4 D742 N6 753
vKKn62 v D954 S966 97 vKKn7 vD8643 S75465 vK5 vD1093 S6 753
¢ KD954 ¢ Kn72 O46 6 36 ¢ E1032 ¢ D74 058867 ¢+ K74 ¢+ D62 06 6 79
%973 #DKn V 466 36 #106 #Kn85 V58967 #D1072 &EKn V6679
» K1053 » 865 #1053
v- v 92 v E87642
+ E10863 + Kn865 + 103
#K654 #E973 #85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 73 3vO-3 #4 300 140 0.0 (73 77 3NV-3 &2 300 140 0.0 (75 79 34 V-2 vJ 100 140 0.0
4 5 2v0-2 +A 200 100 4.0 |75 79 2#S= s A 90 120 2.0 |76 78 3¢ S-1 &2 -50 120 2.0
7 2 3v0O-2 +6 200 10.0 4.0 8 3 INN-1 3 -100 100 4.0 5 6 2NO= 3 -120 100 4.0
77 9 3v0O-2 ¢A 200 10.0 4.0 7 4 2vV-= 49 -110 70 7.0 7 4 34V-= vJ] -140 8.0 6.0
6 3 24 S+l ¢4 140 6.0 80 |80 74 2v V= &K -110 70 7.0 |80 74 24 V+2 v] -170 6.0 8.0
74 79 3¢ O-1 &4 100 4.0 10.0 5 6 2vV+l &2 -140 20 120 |73 77 2NV +2 +A -180 40 10.0
75 78 2# N= *7 90 20 120 9 2 2vV+1l & -140 20 120 9 2 4e V= *A -420 20 120
8 1 INV+1 3 -120 0.0 140 |76 78 2v V+1 &K -140 2.0 120 8 3 3NV+l 5 -430 0.0 14.0
- 76 10.1 1 - 7.7 1 - 7.7
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